

**Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
Детский сад №1 «Красная шапочка»
Ярославского муниципального района**

Сценарий праздника ко Дню дошкольного работника

**Подготовили: музыкальный руководитель Коваль С.Ю.,
воспитатель Семенова Ю.М.**

п. Красные Ткачи, 2022

Сценарий праздника ко Дню дошкольного работника.

Цель: Создать у детей радостное настроение.

Задачи: 1. Обобщить знания детей о празднике День дошкольного работника.

2. Уточнить представления детей о многообразии профессий в ДОУ.

3. Показать значение труда сотрудников дошкольного образовательного учреждения.

Ведущий: Здравствуйте, коллеги, с праздником друзья! Сегодня день особенный, в этом зале собрались все, кто делает жизнь ребенка в детском саду интересной и насыщенной, комфортной и безопасной. Здесь те, кто посвятил себя детям. Теперь у всех этих замечательных людей, у нас с вами есть свой праздник – «День дошкольного работника». Больше 140 лет назад был открыт первый в России детский сад. Датой нашего праздника избрали 27 сентября. Поздравляем вас дорогие сотрудники!

Дорогие коллеги! Наши милые, уважаемые сотрудницы! Сегодняшний праздник объединил в себе представителей самых разных профессий: воспитатель, помощник воспитателя, прачка, медсестра, повар, охранник, и конечно, самый главный сотрудник детского сада - заведующая.

Слово предоставляется заведующей детского сада.

Ведущий: Работники детского сада – это те люди, которые являются связующей ниточкой между сказочным детством и взрослой жизнью. Сегодня я предлагаю вам вернуться в детство и стать на мгновение маленькими детьми. А что любят дети? (ответы из зала – веселится, играть, петь). На сегодняшнем концерте наши воспитанники будут радовать нас своими песнями, танцами. И первый танец, который мы с вами посмотрим, называется «Дождевые капельки». Этот танец исполнит группа «Мышата». Осенние дожди – не повод унывать. Посмотрим, как же радуются осеннему дождю малыши.

Танец «Дождевые капельки» группа «Мышата».

Ведущий: Вместе с нашими малышами мы представили себя детьми, которые весело и беззаботно радуются дождю и прыгают по лужам. Это и правда, очень весело, самое главное, одеть правильную обувь! Но бывает и такое, что обувь нас подводит, сапожки могут сломаться, прохудиться, и сейчас мы с вами посмотрим шуточный танец про то, как у ребяток вдруг сломались каблучки.

Танец «Веселый каблук» группа «Кузнечики»

Ведущий: Вот какие молодцы наши малыши, починили свои каблучки и пустились в весёлый пляс! Хотелось бы, чтобы настроение всех работников детского сада почаще было веселым и радостным, в любую погоду. Ребята из группы «Белки» споют для нас песню про щенка, который гулял под осенним дождиком и, конечно же промок. Послушаем, чем же закончилась эта история.

Песня «Про щенка» группа «Бельчата»

Ведущий: Замечательная песня, и главное – поучительная. Ведь одна из важных задач, которые решают работники детского сада - формирование гигиенических навыков у наших воспитанников.

Наш праздник – день дошкольного работника - проходит осенью. Осенью часто идет дождь - он холодный, грустный, а я предлагаю превратиться всем в капельки-дождевики и повеселится вместе с ребятами из группы «Зайчата», которые исполнят танец- сценку, которая так и называется «Капельки-дождевики».

Танец- сценка «Капельки- дождевики» группа «Зайчата»

Ведущий: Надеюсь, что этот веселый танец поднял всем настроение. Наши воспитанники очень талантливые и разносторонне развитые ребята. В этом заслуга всех людей, работников детского сада. Дети не только умеют петь и танцевать, но и играть на музыкальных инструментах. Сегодня со своим музыкальным поздравлением для работников детского сада выступит Арина И..

Инструментальная музыка «Кот и мышь» Арина И.

Ведущий: Для наших гостей ребята из группы «Медвежата» приготовили трогательную и нежную песню про журавушку.

Песня «Журавушка» группа «Медвежата»

Ведущий: Грустную, но очень ласковую песню подарили нам ребята. Немного задора и веселья нам добавит другой номер от группы «Медвежата» - танец «Русский перепляс».

Танец «Русский перепляс» группа «Медвежата»

Ведущий: Сотрудники детского сада – увлеченные своей профессией люди, безгранично ей преданные. Воспитатели нашего детского сада поделятся с нами своими наблюдениями.

Стихотворение «Диагноз» читают воспитатели.

А это диагноз- профессия наша.

Поем, сочиняем, с ребятами пляшем.

На мир мы по детски порою глядим

И верим в победу и мы победим.

Мы верим в зарплату, в ее смелый рост.

И верим, что статус детсада подрос.

И верим мы в сказки , что детям читаем.

И Деда Мороза зимой ожидаем.

Да, это диагноз – профессия наша.

Ну что тут скрывать? Уж по честному скажем

Что любим ее мы до доньшка сердца

И это закон! Никуда тут не деться.

Ведущий: Мы все убедились, что наши сотрудники детского сада – очень оптимистичные, веселые люди. Ребята из группы «Лисята» поздравят весь наш дружный коллектив веселыми частушками.

Частушки. Группа «Лисята»

Ведущий: Ребята порадовали нас своими задорными частушками, молодцы! Создать веселое, радостное настроение всегда помогает веселая песня. Дети из группы «Ежата» споют для всех нас веселую и позитивную песню, которая называется «Песенка – чудесенка».

Песня «Песенка-чудесенка» группа «Ежата».

Ведущий: В заключении нашего сегодняшнего концерта слова благодарности наши воспитателям и всем сотрудникам детского сада скажут ребята из подготовительных групп, для которых этот год в детском саду –последний.

Песня «Воспитательницы наши» группы «Ежата» и «Лисята»

Ведущий: Еще раз хочется поздравить всех сотрудников детского сада с нашим праздником – Днем дошкольного работника.

За чуткое сердце и щедрость души

Заботу о детях, внимание,

Дошкольный работник, с поклоном земным,

Спасибо всем вам за старания.

За труд твой святой, пусть воздастся добром,

Детишки с любовью встречают,

Достатком и радостью полнится дом

И в счастье семья процветает.

С праздником!